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广州版三年级英语下册教案

Unit1 Look at my family tree

一、 教学内容

Unit 1Dialogue 

二、教学目标

（一）语言知识目标

1.“四会”掌握词汇：tree, father, mother, grandfather, grandmother,  daughter, sister, aunt, uncle, son;2.“三会”掌握词汇、句型：family tree, husband, wife，Who’s he/she? He’s/She’s ...

（二）语言技能目标

1.能听懂、理解对话的大意，正确流利朗读对话。

2.能理解掌握课文的重点句型，并能在真实的语言环境中运用。

3.能看家谱图，能用英语介绍各家庭成员。

（三）学习策略目标

1．在自然的情景中，开展各种有趣、实用、轻松、活泼的活动，在活动中学习英语。

2．在活动中，培养和提高学生的口语表达能力，在日常生活中迁移运用英语。

（四）情感态度目标

了解英国国家中询问和介绍他人的方式，并对学生进行亲情教育。通过谈论自己的家，引起学生对家庭、父母和长辈的热爱之情。

（五）文化意识目标

了解英语国家和中国在grandfather, grandmother, brother, sister，uncle, aunt意义上的相同和不同，以及了解西方国家妻随夫姓的习俗。

三、教学策略

1.Father,mother,brother,sister,grandfather,grandmother单词结尾都是er, 指导学生认识规律。单词教学还可通过读音判断单词中字母的构成或学生自主拼词找规律。新旧词对比学习，如：meet-tree，book-look,引导学生自己拼出新单词，体会拼词规律，用自己的方法记忆单词。

2.通过课文学习，养成良好的学习习惯，发音响亮自信，增强朗读的语感，语音语调正确。

3.通过师生问答、两两对话、小组活动等言语交际活动，加强对学生进行听、说、读能力的培养，培养学生运用语言的能力。

4．引导学生学会看图听录音理解对话，从而学习语言知识。

四、教学重点和难点

1．对课文及新句型的理解,能在真实的情景中运用。

2．家庭成员单词的认读、拼写及family tree中的人物关系。

【资源准备】

1. 本课生词的单词卡片。2. 人物图等。3. 配套的教学课件

五、教学过程

（一）热身与复习

1.演唱英文儿歌Finger family（这是一首学生一年级下学期学过的歌曲,活跃课堂气氛的同时让学生很快回忆起学过的单词，练习词汇。）

2.在黑板上画出手的图案，让学生说出finger family的家庭成员，回忆并说出学过的有关家庭成员的词汇。

3.TPR快速反应：教师先说出家庭成员的英文名称，学生出示相应的手指并且说： Here it is! 然后反过来，教师伸出手指，学生说出相应的家庭成员的名称。

（二）呈现及操练

1．出示同学们熟悉的人物（结合图片进行介绍）Janet和Ben，从他们的关系入手，再往父母辈，祖父母辈进行介绍，从下而上，把人物一个个展示出来，最后建立一个家谱，教师边讲边渗透本课重点句型。板书家谱图时，可以把人物的名字先写出来，最后再一起加上姓氏Webb，这个方法让学生更易于明白Webb是姓及西方姓名的位置顺序。

T：Look, who’s she?

当学生讲出Janet后，T： She’s Janet Webb. 

T：Look, who’s he?

当学生讲出Ben后，T：He’s Ben Webb. He’s Janet’s brother. They’re brother and sister.

T： Look, who’s he?

学生讲出 Mr. Webb后，T：He’s Janet’s father, David Webb.

T：Look, who’s she? 

学生讲出 Mrs. Webb后，T：She’s Janet’s mother, Linda Webb.用          符号把他们括起来，引出并学习They’re husband and wife.用这个方法介绍其他人物，耐心帮助学生理清人物间关系。（这种方法呈现简单明了，还有利于学生听的能力的提高。）

2．学习son, daughter.

教师利用黑板上的家谱图，“Look, Frank and Betty have two children, they’re Tony and David. David and Linda have two children, too. Janet is their daughter, Ben is their son.” 重点呈现和理解难句Linda isn’t their daughter. David and Linda are husband and wife.（Janet and Ben是David and Linda的孩子，学生们已经很熟悉这个关系，所以很容易就理解son, daughter的意思。）

）

（三）学习与操练

1.让学生认真听对话，抓住The Webbs’ Family Tree的家庭成员关系，划出重点句型。反馈：引导学生找出家谱图中各成员之间的关系，并在人物旁边贴出相关的单词，如Frank Webb—grandfather等。

2. 朗读、拼读和检查家庭成员的单词和记忆，渗透单词记忆的策略和方法。如，grandfather，grandmother的记忆规律。又如，daughter一词的记忆，先用开火车形式拼和读，然后加大难度进行竞赛，看看一口气能拼读几次这个单词，又多又准确者获胜。（加深课堂记忆单词的效果，还可以活跃课堂气氛。）

3. 听，跟读对话，同位分组、分男女声、分角色练习朗读对话，并检查和反馈，注意发音响亮清楚和语速、语音语调准确，增强语感，养成良好学习习惯。

4. 小组竞赛：要求学生用“who”提问，但是要有多个答案，谁回答的答案最多，谁就获胜。如下：

A: Who is John? 

B: He’s Mr. White’s son. /He’s Joe’s brother. /He’s Betty’s husband. /He’s Sam’s father. 

教师先做示范，然后小组合作竞赛，最后全班分组竞赛，看哪个组回答的答案多。（检查学生对重点句的理解，小组合作还可以让学生有相互学习，相互帮助的机会。）

5. 将课文对话的某些关键词去掉，然后由教师指导学生根据家谱图将对话朗读出来。

 （四）巩固与运用

1.学生相互简单描述自己的家庭成员，同位同学根据描述把人物画出来，看看描述的是否准确。

2. 《英语活动手册》第3页第5小题，看图，选择填空，猜猜grandson的意义并反馈。

3．小结本课词汇与句型，并渗透情感教育。让小朋友要懂得爱父母，尊敬长辈。每个家庭就像一棵大树，每个家庭成员都有责任来维护它才能健康成长。

 （五）布置作业

1.抄课文单词并听读对话。

2.参照《英语活动手册》，P3 Ex4画自己的家谱图，写上相应的名字，并用英语介绍。

3.《英语活动手册》，P2 Ex3。

六、教学反思

本单元词汇量大，句子也是初步接触，教学中应循序渐进，分解难度，帮助学生分类分音节记忆单词，效果会更佳。学生对有规律的知识容易接受，而对一些例外的知识则会混淆不清，例如he’s，与his等。此外，对话中出现的名词所有格、复数形式等知识，对三年级的学生来说，也是难点，应放在整体对话中、话题学习中慢慢感知，不能急于掌握,教师要耐心地指导和帮助。
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